
บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
สมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี 2566  

ครั้งที่ 4 /2566 
วันอังคาร ที่ 28 กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2566 เวลา 09.00 น. 
ณ. ห้องประชุม 201 ชั้น 2 ส านักงานเทศบาลต าบลดงเย็น 

******************************************************************** 
ผู้เข้าประชุม 
1. นายอรัณย์ธรรม ค านนท์  รองประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
2. นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์ เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
3. นายจันหอม  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
4. นางมะลิวรรณ์ สุพร  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
5. นางจุฑารัตน์  กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
6. นางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
7. นายสัญญา  ถุดทิง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
8. นายสมบูรณ์  จูมนา  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
9. นายอุดร  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
10. นายวิลัย  พันทะ  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
11. นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายอุทิน   จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
2. นายโฮม  ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
3. นายดาธรรม  ดีดวงพันธ์ เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
4. นายเสย  รุ่งโรจน์  ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
5. นายวิวัฒนช์ัย  เรชิวงค์  ปลัดเทศบาลต าบลดงเย็น 
6. นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์ เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 
7. นางสาวธัญญาภรณ ์ ชาเสน  พนักงานจ้างเหมาบริการ  

เริ่มเวลาประชุม  09.00 น.  
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์  เลขานุการสภาเทศบาล เมื่อที่ประชุมมาครบองค์ประชุมแล้ว ดิฉันขอกราบเรียนเชิญ          
นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ รองประธานสภาฯ ประกอบพิธีเพ่ือแสดงความเคารพต่อสถาบันชาติ ศาสนา พระมหากษัตริย์                 
ขอเรียนเชิญค่ะ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์  ร้องเพลงชาติ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย ที่ประชุมพร้อมกันพนมมือกล่าวสวดมนต์ 
(รองประธานสภาฯ) ไหว้พระ ร้องเพลงสรรเสริญพระบารมี 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) (เมื่อประธานสภาจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยเสร็จ) 
 
            /นางฐนิดา...   
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นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์  บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอกราบเรียนเชิญท่านอรัณย์ธรรม ค านนท์ 
(เลขานุการสภาฯ) รองประธานสภาเทศบาล ต าบลดง เย็น กล่ าว เปิดการประชุม และด า เนินการตาม                     
   ระเบียบวาระต่อไป ขอเรียนเชิญค่ะ 
   (นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ รองประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็นขึ้นท าหน้าที่ประธาน) 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

   - ไม่มี - 

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
   - รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 3 ประจ าปี 2566 
   ลงวันที่ 22 กุมภาพันธ์ 2566    

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์  ขอให้สมาชิกทุกท่านได้ตรวจดูรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็นสมัยสามัญ    
(รองประธานสภาฯ) สมัยแรก ครั้งที่ 3 ลงวันที่ 22 กุมภาพันธ์ 2566 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

ที่ประชุมสภาฯ  ที่ประชุมตรวจรายงานการประชุม 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์  เมื่อสมาชิกทุกท่านได้ตรวจรายงานการประชุมแล้ว มีท่านใดจะเสนอแก้ไขรายงาน 
(รองประธานสภาฯ) เพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

(ที่ประชุมสภาฯ)  -ไม่มี-        

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์  เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดขอเสนอแก้ไขรายงานการประชุม กระผมขอมติที่ประชุม  
(รองประธานสภาฯ) เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 3  
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) ประจ าปี 2566  ลงวันที่  22 กุมภาพันธ์  2566 ถ้าท่านใดเห็นชอบรับรองรายงาน          
   การประชุมให้ยกมือครับ  

   (รับรองด้วยคะแนน 10 เสียง ไม่รับรอง 0 เสียง งดออกเสียง 1 เสียง ) 

ระเบียบวาระท่ี 3 กระทู้ถาม 
นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ 3.1 เรื่อง โครงการก่อสร้างทั้งหมด 40 โครงการ 
(รองประธานสภาฯ) (นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น) ผู้เสนอกระทู้ถาม 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) ขอเชิญท่านจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น เสนอกระทู้ถาม       
   ต่อที่ประชุมครับ   

นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล        
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ต าบลดงเย็น และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ สมาชิกสภา
   เทศบาลต าบลดงเย็น เขต 1 ขอเสนอกระทู้ถามเพ่ือสอบถามเรื่อง โครงการก่อสร้างทั้งหมด 
   40 โครงการ  
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   ดิฉันจึงอยากถามต่อที่ประชุมสภาเทศบาล ส าหรับงบประมาณของปี  66 งบประมาณทั้งสิ้น 
   6,046,000 บาท ประกอบด้วยโครงการก่อสร้างถนนลูกรังจ านวน 25 โครงการ และ      
   โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กจ านวน 15 โครงการ รวมทั้งสิ้น 40 โครงการ     
   ดิฉันอยากทราบว่าตอนนี้ด าเนินการเสร็จไปแล้วกี่โครงการ และยังเหลืออีกกี่โครงการ           
   ที่ยังไม่ด าเนินการ ขอบน าเรียนสอบถามเพียงเท่านี้ค่ะ             

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านจุฑารัตน์ กลางประพันธ์ มากครับ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพิ่มเติม 
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)  

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลที่ เคารพทุกท่าน     
(ปลัดเทศบาลฯ)  ขออนุญาตเ พ่ิมเติม ส าหรับกระทู้ถาม เรื่องโครงการก่อสร้าง ทั้ งหมด 40 โครงการ                   
   ที่ท่านสมาชิกได้สอบถามมา ส าหรับโครงการทั้ง 40 โครงการ ตอนนี้ที่ด าเนินการเสร็จแล้ว
   ส่วนมากจะเป็นโครงการก่อสร้างถนนลูกรัง ส าหรับรายละเอียดของงบประมาณตอนนี้ก าลัง
   ให้ทางกองคลังกับกองช่างได้ส ารวจอยู่ ในส่วนของเงินที่ได้รับจากระบบคอมพิวเตอร์ ทั้งหมด 
   89,400,000 บาท ตามในเล่มเทศบัญญัติฯ เงินรายได้จัดเก็บเอง 601,744.20 บาท รายได้
   ที่รัฐบาลเก็บแล้วและจัดสรรให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ทั้งหมด 38,867,000 บาท                
   รับมาแล้ว 16,130,564.72 บาท รายได้ที่รัฐบาลอุดหนุนให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
  ทั้งหมด 48,000,000 บาท รับมาแล้ว 20,392,894 บาท  รวมๆแล้วรับมายังไม่ถึงครึ่งของ 
  งบประมาณท่ีตั้งไว้ทั้งหมดรับมาแล้วทั้งหมดประมาณ 37,125,202.92 บาท จ่ายไปแล้วก็ 
  ประมาณ 31,506,762.93 บาท ก็จะเหลืออยู่ประมาณ 5,618,439.99 บาท ส าหรับ                 
  ยอดเงินที่เคยน าเรียนต่อที่ประชุมเราจะใช้จ่ายเยอะในช่วงต้นปี ตอนนี้ก็ก าลังให้ทางการเงิน                 
  ไดร้วบรวบรายละเอียด รายรับ - รายจ่าย เดือนนี้ก็ต้องรอดูว่างบประมาณจะเข้ามาอีกเท่าไหร่  
  ขอน าเรียนเบื้องต้นเพียงเท่านี้ครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากครับ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการ        
(รองประธานสภาฯ) สอบถามเพ่ิมเติมเชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)  

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

พักรับประทานอาหารว่าง เวลา 10.30 น. 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ บัดนี้ ได้เวลาอันสมควรแล้ว กระผมขอเชิญที่ประชุมทุกท่านพักรับประทานอาหารว่างครับ                      
(รองประธานสภาฯ)  
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

ที่ประชุมสภาฯ  - รับทราบ -       

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 10.45 น. 
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ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่อง อ่ืนๆ (ถ้ามี) 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ส าหรับวาระนี้ มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติมเชิญครับ  
(รองประธานสภาฯ) 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)  

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  ส าหรับวาระนี้
(ปลัดเทศบาลฯ)  ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมเกี่ยวกับการรับสมัครเลือกตั้งสมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น
   แทนต าแหน่งที่ว่าง  ก็มีมาสมัครอยู่ 1 คน หมู่ 10 บ้านดอนสวรรค์ คือนายสุขสวัสดิ์              
   ดีดวงพันธ์ ตอนนี้ก็ยังเหลือเวลาอีกแค่ 4 วัน ส าหรับการเปิดรับสมัคร ขอฝากทุกท่านได้แจ้ง
   ประชาสัมพันธ์ให้พ่ีน้องประชาชนได้ทราบด้วย ส าหรับจ านวนผู้มีสิทธิ์เลือกตั้งของเขต 2      
   มีประมาณ 4,069 คน ก็เพ่ิมขึ้นจากรอบที่แล้วเยอะพอสมควร ถ้ามีผู้มาสมัครแค่คนเดียว
   จะต้องมีผู้ เลือกตั้ งทั้ งหมด 10 % ของจ านวนผู้มีสิทธิ์ เลือกตั้ งนั้นคือต้องได้คะแนน            
   400 คะแนนขึ้นไป และอีกเรื่องหนึ่งนั้นคือการแยกหมู่บ้านใหม่ของหมู่ 15 ที่แยกออกมา
   จากหมู่ 5 แต่กรณีนี้จะเป็นการเลือกตั้งผู้ใหญ่บ้านของหมู่ 5 ใหม่ เพราะตามที่ได้พูดคุยกับ
   ท่านนายอ าเภอเมืองมุกดาหารตามกฎหมาย ถ้าผู้ใหญ่บ้านอยู่หมู่ไหนก็จะเป็นผู้ใหญ่บ้าน     
   ของหมู่นั้น ซึ่งท่านนายอ าเภอเมืองมุกดาหาร ก็จะได้ลงมาชี้แจงให้ชาวบ้านทราบอีกครั้งหนึ่ง
   ส าหรับการเลือกผู้ใหญ่บ้านของหมู่ 5 ขอน าเรียนเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากครับ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม   
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิก         
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) สภาเทศบาลต าบลดงเย็นทุกท่าน ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล
   ต าบลดงเย็น เขต 1 ส าหรับวาระนี้ ขออนุญาตเรียนถามตามที่ท่านปลัดได้ตอบไปแล้ว     
   บางส่วน ในส่วนของการขุดลอกคลองระบายน้ า เพราะว่าเดือนหน้าก็จะเข้าหน้าฝนแล้ว 
   อยากทราบว่าโครงการคลองระบายน้ าตรงหน้าบ้านเสี่ยคีจะได้ด าเนินการในช่วงไหน           
   ขอน าเรียนสอบถามเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ค่ะ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ มากครับ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม   
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียน
(ปลัดเทศบาลฯ)  เพ่ิมเติมในเรื่องของการแต่งตั้งประธานสภาฯ คาดว่าภายในอาทิตย์นี้หน้าจะมีค าสั่งแต่งตั้ง
   จากทางอ าเภอเมืองมุกดาหารออกมา แต่ตอนนี้ค าสั่งยังไม่ออกมาจึงได้ให้ท่านอรัณย์ธรรม     
   ค านนท์ รองประธนสภาเทศบาลท าหน้าที่ประธานสภาแทน  

 



       -5- 

   ส าหรับเรื่องของน้ าประปาช่วงหน้าแล้งก็จะมีปัญหาบ่อย อย่างปีที่ผ่านมาบ้านสามขัว –      
   ดอนสวรรค์ มีปัญหา ตกมาปีนี้ก็จะมีปัญหาที่บ้านค าบง เพราะคนที่ดูแล เขามีหน้าที่            
   ปิด – เปิด อย่างเดียว ไม่มีความรู้ในเรื่องของการดูแลรักษา อย่างท่ออุดตัน ท่อแตกช ารุด    
   แต่ตอนนี้จะสูบน้ าจาก 2 บ่อ ก็น่าจะแก้ไขปัญหาได้ เดี๋ยวพรุ่งนี้จะให้ช่างเอาซัมเมอร์สสูบน้ า
   ไปลง ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากครับ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม   
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

นางมะลิวรรณ์ สุพร กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ต าบลดงเย็นที่เคารพทุกท่าน ดิฉันนางมะลิวรรณ์ สุพร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น     
   เขต 1 ส าหรับวาระนี้ ดิฉันอยากเสนอเรื่องท าบุญตักบาตรเลี้ยงพระของเทศบาลของเราค่ะ 
   ขอเสนอผ่านท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารพิจารณาด าเนินการต่อไปขอบคุณค่ะ  

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านมะลิวรรณ์ สุพร มากครับ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม   
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  ส าหรับเรื่อง
(ปลัดเทศบาลฯ)  การท าบุญตักบาตรเลี้ยงพระ ได้นัดประชุมเพื่อหารือกับท่านผู้บริหาร กับหัวหน้าส่วนราชการ 
   ในช่วงบ่ายของวันนี้ และได้ก าหนดจัดงานในวันจันทร์ ที่ 6 มีนาคม 2566 ส าหรับ        
   ก าหนดการก็จะได้แจ้งให้ทุกท่านทราบอีกทีหนึ่งครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากครับ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม   
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลที่เคารพทุกท่าน              
(นายกเทศมนตรีฯ) ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมเรื่องการท าบุญตักบาตรเลี้ยงพระ จะประชุมหารือกัน             
   เวลา 13.00 น. ที่เราก าหนดจัดงานในวันจันทร์ ที่ 6 มีนาคม 2566 ซึ่งตรงกับวันมาฆบูชา
   ซึ่งเป็นวันหยุดเพ่ือที่อยากให้คุณครูแต่ละศูนย์ได้เข้าร่วมกิจกรรมด้วย เพ่ือเป็นสิริมงคล และ
   สร้างขวัญก าลังใจในการท างาน ขอน าเรียนเพิ่มเติมพียงเท่านี้ครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากครับ ส าหรับวาระนี้ มีสมาชิกท่านใดจะเสนอ     
(รองประธานสภาฯ) เพ่ิมเติมเชิญครับ  
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)  
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นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภา
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) เทศบาลต าบลดงเย็นที่เคารพทุกท่าน ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล
   ต าบลดงเย็น เขต 1 ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม ขอฝากท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหาร
   ในเรื่องของคลองระบายน้ า อยากให้ส่งเจ้าหน้าที่ไปดูแลแก้ปัญหาให้ด้วยค่ะ ตรงเส้นหน้าบ้าน
   ท่านธนวรรณ การสุวรรณ์ ลงไปถึงหน้าวัดศรีสะอาด รู้สึกว่าคลองจะตัน อยากให้ช่วย      
   ด าเนินการแก้ไขให้ด้วย ขอบพระคุณค่ะ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ มากครับ ส าหรับวาระนี้ มีสมาชิกท่านใดจะเสนอ     
(รองประธานสภาฯ) เพ่ิมเติมเชิญครับ  
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)  

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร ท่านปลัด และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 

(นายกทศมนตรีฯ) ส าหรับคลองระบายน้ าก็จะเป็นปัญหาในช่วงหน้าฝน ท าให้น้ าท่วมขัง  ตรงนี้ผมจะให้ช่าง       
   เอาน้ าไปฉีดตรงที่มันอุดตันให้ ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านนายกอุทิน จันทะโสม มากครับ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม   
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

นายอุดร ดีดวงพันธ์ กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาล
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ต าบลดงเย็นที่เคารพทุกท่าน กระผมนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
   เขต 2 ส าหรับวาระนี้ อยากน าเรียนสอบถามเรื่องการก่อสร้างถนนเส้นหลักหน้าโรงเรียน
   นราธิปพร้อยสุพิน บ้านโคกตะแบง พอดีทางคุณครูเขาสอบถามมาว่าตรงคลองระบายน้ า     
   ที่ท าไปถึงหน้าสะพานพอดีเขาท าไปถึงตรงนั้นแล้วก็ปล่อยเลย เกรงว่าช่วงหน้าฝนเวลาฝนตก
   น้ าอาจจะท่วมขังได้ ขอฝากท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณา และด าเนินการ
   แก้ไขปัญหาตรงนี้ด้วย ขอบคุณครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านอุดร ดีดวงพันธ์ มากครับ ส าหรับวาระนี้ มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติม     
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ  
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)  

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  ส าหรับโครงการ
(ปลัดเทศบาลฯ)  ตัวนี้จะเป็นความรับผิดชอบของหน่วยงานทางหลวงชนบท เดี๋ยวจะให้ทางกองช่างท าหนังสือ
   แจ้งไปให้ ในส่วนของคลองระบายน้ า จะให้ช่างออกไปดูก่อนว่าจะแก้ไขปัญหาอย่างไร               
   ส าหรับคลองระบายน้ าเส้นหน้าบ้านท่านธนวรรณ การสุวรรณ์ ลงไปถึงหน้าวัดศรีสะอาด       
   จะให้ช่างน าน้ าไปฉีดดินที่อุดตันท่อให้ ขอน าเรียนเพ่ิมเติมเพียงท่านี้ครับ 
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นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากครับ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม   
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

นายอุดร ดีดวงพันธ์ ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมอีกเรื่องหนึ่ง คือถนนทางเข้าบ้านของยายเรือง เขาได้แจ้งมาว่า
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) อยากได้ถนนเข้าบ้าน เนื่องจากเวลาฝนตกถนนเละท าให้สัญจร ไป – มา ล าบาก จึงอยากฝาก
   ท่านประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาด าเนินการต่อไป ขอบคุณครับ  

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านอุดร ดีดวงพันธ์ มากครับ ส าหรับวาระนี้ มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติม     
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ  
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)  

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนท่านประธาน คณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  ส าหรับถนนเส้นนี้
(ปลัดเทศบาลฯ)  ถ้าจะท าก็ให้ท าเป็นถนนลูกรังก่อน เพ่ือให้สามารถสัญจร ไป – มา  ได้สะดวก ต่อไป            
   ถ้ามีงบประมาณ หรือโครงการใหม่เข้ามาค่อยท าเป็นถนนคอนกรีตต่อไป ขอน าเรียนเพ่ิมเติม
   เพียงเท่านี้ครับ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ขอขอบคุณท่านปลัดวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ มากครับ วาระนี้ มีที่ประชุมท่านใดจะน าเรียนเพ่ิมเติม   
(รองประธานสภาฯ) เชิญครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ) 

ที่ประชุม  -ไม่มี- 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ ถ้าไม่มีที่ประชุมท่านใดน าเรียนเพ่ิมเติม ผมขอขอบคุณทุกท่านที่สละเวลาเข้าร่วมประชุม      
(รองประธานสภาฯ) ในครั้งนี้ ผมขอปิดการประชุมครับ 
(ท าหน้าที่ประธานสภาฯ)        

ปิดประชุม เวลา 11.00 น.   
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     (ลงชื่อ)    ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 

     (นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์) 
          เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 

    (ลงชื่อ)    ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 

     (นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์) 
      เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยแรก   
ครั้งที่ 4 ประจ าปี พ.ศ. 2565 เมื่อวันที่ 3 มีนาคม 2566 แล้วเห็นว่าถูกต้องทุกประการ จึงลงลายมือชื่อไว้เป็น
หลักฐาน 

    (ลงชื่อ)    ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
       (นายสมบูรณ์  จูมนา) 

  
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                        (นายจันหอม  ดีดวงพันธ์) 

  
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
       (นายอุดร  ดีดวงพันธ์) 

  
        (ลงชื่อ)    กรรมการและเลขานุการตรวจรายงานการประชุม 
                        (นางจุฑารัตน์ กลางประพันธ์) 

รายงานฉบับนี้สภาท้องถิ่นได้รับรองแล้ว ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น จึงลงนามไว้ในรายงานการประชุม 
 

        (ลงชื่อ)   รองประธานสภาเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่แทน 
              (นายอรัณย์ธรรม ค านนท์) ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

  

 

 


